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wird hiernits bescheinigt, dass der Enpfänger der Bauleistung (Leistungsenpf,änger) von der PfLicht
zu.sr steuelabzug nach S 48 Abs. 1 EstG befreit ist.

Diese Bescheinigung gilt von 9.07.2024 bis zr]n 8.01.2421 .

wichtiger Hinlr€is:

Diese Bescheinigung ist dem Leistungsenpfanqer im Originaf auszuhändigen, wenn sie für bestirrunte
Bauleislungen gi1t. Ist die Bescheinigung ftir einen Zej"traun qilltig, kann auch elne Kopie ausge-
händigt werden. Das Original ist mit Dienstsiegel und sicherheils-Nunmer versehen.

Der teistungaenpfilnger hat die Möglichkeit, eieh durch eine Prüfung der Gültigkeit der Freietel-
lungsbescbeinigung üöer eLn eventuelles Haftungsrisiko Gewj.gsheit zu ve:cschaffen.

Die Prüfung kann durch eine Internebabfrage beim Bundeszentralamt für Steuern (www.bzst.bund.de)
erfotgen. Dazu werden die Daten beim BundeszenLralamt frlr Steuern gespeichert und bei einer
InterneLabfrage dem Leistungsempfänger bekannt gegeben. Best.ätigt das BundeszenLralamt für
steuern die GüLt.igkeit nicht oder kann der Leistungsempfänger eine Internetabfrage nicht durch-
filhren, kann er sich durch eine Nachfrage bei den auf der f'reistel.lungsbescheinigung angegebenen
Finanzamt Gewissheit verschaffen. Das Unterlassen einer Internetabfrage beim Bundeszentralamt für
SLeuern oder einer Nachfrage beim finanzamt begründet für slch allein keine zur Haftung führende
grobe Fahrlässigkeit.

Die Befreiung von cler Pflicht. zum Steuerabzug gilt filr zahlungen, die innerhalb des o. g. Güttig-
keitszeitraumes und/oder ftlr die o.g. Baul"eistungen gefeistet werden. Die Aufrechnung (Verrech-
nung) des Leishungsempfängers mit cegenansprüchen gegentlber clem Leistenden steht einer Zahlung
gl-eich.

Der Wid€rruf dieaer Beecheinigung bleibt vorbehalten,

Dieses Schreiben wurde maschinell ers e rschri f t gi.iI t.ig
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